

---

**В Хабаровском районе возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в покушении на дачу взятки сотруднику ГИБДД за не направление в суд материала об административном правонарушении в связи с управлением транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения**

Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя города Рубцовска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия).

По данным следствия, 14 марта 2018 года сотрудниками ГИБДД Хабаровского района был выявлен факт управления автомобилем гражданином, находящимся в состоянии алкогольного опьянения. После составления административного материала мужчина, не желая быть лишенным права управления транспортным средством, находясь в здании ГИБДД, передал сотруднику полиции взятку в сумме 20 тысяч рублей за не направление материала о правонарушении в суд для рассмотрения по существу.

Противоправные действия гражданина были пресечены сотрудниками полиции на месте совершения преступления.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательства вины подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

---

16 Марта 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1210514/folder/folder/873343>